

周柏豪

婚後私生活續低調

認

「10km 變馬拉松」未跑完

周柏豪聲稱家中養了六隻貓，但現只剩下一隻，他說：「有些離開了，現在只剩一隻，但選擇不會再養，生離死別的過程很心痛。」問到太太是否也喜歡貓？柏豪笑指自己喜歡什麼，太太都會鍾意，不過貓咪已放了在母親的家。

新婚後即投入工作的柏豪，連度蜜月也沒時間，他笑言覺得不需要度蜜月。問到是否也想秘密去度蜜月？他說：「其實做什麼我都喜歡秘密去做，就算去旅行和出街食飯都比較低調，(百密一疏?)是否百密一疏就心裡有數啦，(是否已捉到鬼?)我只是講心裡有數知道發生什麼事，其他就不多講了。」

思想傳統要生小孩

對於有份拍劇集《使徒行者2》的苗僑偉指他秘婚無義氣，柏豪解釋自己不喜歡將私事公諸於世，如果能夠請就一定會請。但結婚場地有限，之後一定會請大家食飯。他又稱太太不會去探班，她從不接觸他的工作。曾揚言希望太太婚後不用工作的柏豪，表示太太仍有工作，問到是否有BB就辭工？他笑說：「答不到你，(打算生B?)自己是幾傳統的人，一直想有家庭、有小朋友，(想生仔定女?)喜歡女孩多些。」

提到柏豪在Facebook(臉書)分享日前去了東埔寨吳哥窟參加十公里賽事，並寫上：「10km馬拉松，我們完成了。」被網民質疑他誤將十公里賽變成馬拉松，更被發現他用的號碼布登記名並非他本人，及被指他沒完成賽事。柏豪解釋本來是想報跑十公里賽，「我知道有網民留言說我寫錯，因當時太趕時間，是大會給我這句caption，我就post出去，這樣真的做錯了。其實我已參加很多地方的十公里賽很多年，所以我知道馬拉松並非十公里。」至於為何沒跑完全程，他指是因大會與團隊溝通後，得悉當地沒為跑步活動封路，人和車都是行同一條泥路，很危險，所以大會禁止他們邊跑邊拍。結果他拍攝完起步的鏡頭後，等其他人離開過後才再拍。他又稱有帶計步儀：「基本上我是超過10km的，我一直來回地拍和跑，又要追趕他們，但我是沒有完成賽事。中間我是由6km跑到終點，我不想坐車回去。」

盡力做事絕不敷衍

至於指他掛假的號碼布，柏豪稱完全不知情，去到大會只提供那塊布和晶片，連扣針也沒有，亦沒時間去核實晶片資料。他自己不是計較成績，志在參與，跑不完賽事都好遺憾。問以後後會否更謹慎？他稱：「其實這個世代，做什麼都要小心。我覺得沒事的，但大家對馬拉松執着是好事，因跑馬拉松是一件很專業的事情。10km我每年都有參加，對我而言不是很艱巨的事情，自己的專業就是不論工作或運動，參加得就一定盡力去做，不會敷衍了事。」

昨日柏豪手上未見婚戒，他謂平時工作也很少戴，怕會阻礙工作或遺失。活動上柏豪獲贈鑽飾，問到可會轉贈老婆？他卻說：「可以自己袋就自己袋先，當幫補一些，因婚禮都花了點錢。」

香港文匯報訊(記者梁靜儀)周柏豪昨日聯同模特兒鍾潘文(Vivian)拍攝鑽飾特輯，柏豪更會擔任攝影師，他笑言自己是「貓癮」，所以在廣告中會加入貓咪元素。雖然二人曾傳緋聞，但新婚不久的柏豪笑言不擔心會再傳，並笑說：「傳到先再說啦，我都希望自己還有市場，無奈已成一個過去。」Zella笑稱很多粉絲留言說她失戀被飛，其實她自己也都有人愛。柏豪稱不會因已婚而減少拍親熱戲，又為日前的「10km變馬拉松」事件解畫。



雖然自認貓癮，但周柏豪不想再遇上生離死別，現在家中不養貓了。



柏豪和鍾潘文昨日擔任活動嘉賓。



穿紅色露肩裙的鍾潘文獲粉絲安慰。



柏豪承認未完成10km賽事，但否認存心欺騙。



胡杏兒會抽空回港，和老公共度佳節。

胡杏兒一早請假 聖誕後留港陪丈夫

香港文匯報訊(記者梁靜儀)胡杏兒、徐肇平、黃心美、周美欣及湛淇清等昨日到銅鑼灣出席聖誕揭幕活動，快將結婚一周年的杏兒，透露已請假今年會跟老公慶祝重要的日子。

今日便起程前往西安拍劇的杏兒，表示聖誕節未必能趕回來度過，但今個月28號是她與老公李承德的結婚一周年紀念，她已特地請假回港慶祝。杏兒說：「時間過得真是很快，一周年結婚紀念對我倆是很有意義，所以已經請假回來慶祝。」又透露已送了一隻手錶給老公，作為聖誕及結婚周年禮物，而李承德就送一棵聖誕樹給她，目前由杏兒跟奶奶一起佈置。

生B會盡力而為

早前杏兒前往探望鍾嘉欣及其女兒，問到她可有向嘉欣取經？

杏兒表示：「她很厲害，我都不用問她，她已滔滔不絕地講許多東西給我聽。她看許多書，做媽咪都是辛苦的，有苦有樂。她說到時有問題歡迎詢問，做我顧問，(有否生仔秘笈?)她是跟我說湊B秘笈，我覺得她很功，(不是生仔較重要嗎?)因我未嘗試，如果真是辦不來，我會再問她，都應該有很多朋友可以問。次次見到大家都未有好消息，我會盡力而為。」

同場的徐肇平透露聖誕節媽咪黃淑儀返加拿大，他獨自在港過聖誕。問到可會找女朋友共度佳節？他說：「仍未找到女友，可能獨自過聖誕，如果放假就和一班朋友在家中開大會。」提到同是星二代的陳浚霆，在節目中被前輩江美儀狂鬧，徐肇平自言跟陳浚霆不熟絡，但慶幸沒遇類似情況，長輩都肯教他，可能是因為媽媽人緣好。



徐肇平(右一)覺得母親黃淑儀人緣很好。

林子祥愛清晨出動 林德信稱難陪食早餐



林子祥(左)跟林德信父子感情很好。

香港文匯報訊(記者李慶全)林子祥(阿Lam)跟兒子林德信(Alex)昨晚參與「綠色音樂會」演出，阿Lam擔任壓軸嘉賓，但他經常早睡早起，他笑言上台唱歌時不會覺得累，只是在等出場時會很倦。阿Lam習慣演出完畢後，回家不會吃宵夜，寧願翌日早點起床吃早餐。

兒子Alex則在旁笑指自己向來不會陪爸爸吃早餐，因彼此的生活時間表不同，阿Lam習慣凌晨四、五點就起身，Alex一定起不了床，加上也不知父親到底去哪裡吃，阿Lam笑指解釋有很多24小時茶餐廳的。阿Lam回想兒子兩、三歲時愛到處跑，不過將他一抱入懷，他就會乖乖入睡了。

問到兩父子未來會否再次合作？Alex表示之前試過一起拍廣告，感覺有很多時間相處，因此多點合作也很不錯。聖誕將至，問二人會否一家人共度？阿Lam表示Alex剛完成舞台劇演出，都會相約一班舞台劇演員吃飯慶祝，以答謝余安安、黃秋生及導演等前輩給他機會。阿Lam又讚兒子首次演舞台劇很界心機，很長的對白都唸得很熟練，尤其在台上除衫一刻，台下觀眾反應最大。Alex透露該舞台劇明年2月會於新加坡藝術節中演出，故也要重新彩排，阿Lam表示未知屆時能否捧場。

Jessica@SG 邊唱邊拉裙頭

另外，女子組合Super Girls(SG)前晚演出時，成員Jessica於台上一邊唱一邊在拉裙頭，她笑言可能是有點消瘦，令裙子鬆了一點。她們表示有時都有試過甩Bra帶，其中Aka和Yanny更在跳舞時Tube Bra滑到腰間，Aka苦笑自己沒身材也沒給發現。Yanny則試過錄影《勁歌金曲》時突然衝了落台，初時大家以為她是跑去嘔，其實是她們的Tube Bra滑落肚臍位，幸好有做足安全措施才沒走光。



Super Girls又唱又跳。

黃夏蕙設生日壽宴 欲建老人院幫無依長者

香港文匯報訊(記者梁靜儀)黃夏蕙前晚假九龍灣一間酒樓筵開逾百席，舉行83歲生日壽宴及「夏蕙慈善基金會」啟動禮，契女艾美琦(Amy K.)、好友譚炳文、邵音音及黃建東等均有到賀。



以皇后造型現身的夏蕙，表示生日願望是在中山興建老人院，讓獨居老人老有所依，所以她便成立基金會。「我一生人好體恤長者，我好俾能能有屋住、有飯食、有人養，但有些長者流離失所，居無定處，所以要興建一間讓無依無靠長者生

養死葬的老人院。」至於為何不在香港做？夏蕙表示因香港的成本太貴，她又鍾意中山，現正物色地方，預計要數千萬。另外，夏蕙又稱會將生日收到的賀禮，以及自己珍藏的古玉、錢幣及手錶在會上拍賣，所得款項將撥入基金。

Amy K.應契媽要求性感

穿上紅色低胸緊身裙現身的Amy K.，表示是契媽要求她要着得漂亮，並透露穿了打底褲及貼上乳貼，不怕走光。她又透露每年都會送名貴護膚品給契媽，因她很貪靚。

Amy K.(左)谷胸力撐契媽黃夏蕙的壽宴。

容祖兒聖誕難得空閒 男友忙拍戲未必相伴

香港文匯報訊 容祖兒(Joey)昨日前往澳門出席水晶品牌活動，為購物商場的閃亮聖誕樹舉行開幕亮燈儀式，接着更有舞蹈員偕外籍歌手載歌載舞，氣氛相當熱烈。

及後Joey被問到會否把自己扮成聖誕樹，作為送給男友劉浩龍(師兄)的禮物？她即表示不想如此醜怪，因自己是上天賜給大家的禮物。Joey又自揭25日並沒有人邀約，而平安夜則要在上海表演，26日又有工作，所以僅得聖誕節當天有空。不過，Joey指師兄日前要拍電影，未知屆時是否有空相伴。

另外，Joey之前表示想舉辦只唱Side Track(非主打歌)的演唱會，據知如無意外會在明年3

月底舉行，地點應是香港演藝學院。由於該地點較細，她暫定會開十場演出，但仍對如何杜絕黃牛黨感到苦惱。



容祖兒昨日赴澳門參加慶祝聖誕活動。